

V PRAZE ZAHRAJÍ HIM I MONKEY BUSINESS

LETNÍ NABÍDKU KONCERTŮ OBOHATÍ TAKÉ AUSTRALŠTÍ SHEPPARD

ZPRAVODAJ

pro PRAHU 7,8

na www.metro.cz

INZERCE

metro

Středa, 24. června 2015

Č. 120, www.metro.cz

Svátek slaví: Jan

Největší deník v ČR



Mimoňský zážitek slibuje zítřejší premiéra

Jste fanouškem filmové série Já, padouch, v které se objevily postavičky žlutých Mimoňů? Nebo vám jen přijdou tito nekňubové neodolatelně sympatičtí? Pokud jste si alespoň na jednu otázku odpověděli kladně, neměli byste si nechat ujít zítřejší premiéru s názvem Mimoňi, v níž tito dobráci povýšili na hlavní postavy. Mimo jiné se dozvíte, proč slouží tak velkému padouchovi, jakým Gru bezesporu je.

UNIVERSAL PICTURES

Mateřské školy přijmou více dětí

Je plno. Míst pro tříleté děti ve školkách je málo. **Řešení.** Radnice chce, aby děti nad pět let chodily do přípravků ZŠ

STRANA 2

INZERCE

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE NEXT

BEZPEČNÝ DOMOV ZAČÍNÁ DVEŘMI!

**MONTÁŽ DVEŘÍ
ZDARMA**

Akce platí do 30. 6. 2015 při objednání spolu s dveřmi.

www.next.cz | tel.: 777 335 878



NEXT
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

Rodičům svitla naděje. Počet míst ve školce naroste

Babyboom posledních let naplnil kapacity školek.

Rodiče v Praze 7 mají starosti. Celkem zde do mateřských škol nebylo letos přijato 254 dětí narozených před datem 1. 1. 2013.

Vedení radnice se rozhodlo problém řešit. Jedním z nových opatření, které by mělo nedostatky vyřešit, je přesun některých dětí do takzvaných přípravek. „Velmi stojíme o to, aby se do přípravných tříd zapsaly pokud možno všechny děti s odkladem. Nemá smysl tajit, že přípravné třídy nám pomáhají uvolnit místa v mateřských školách, která tak zoufale potřebují rodiče tříletých dětí,“ prosí rodiče Jan Čížinský, starosta Prahy 7.

Přípravné třídy v základních školách jsou určeny pro děti ve věku od pěti do sedmi let. Program v nich probíhá podle učebních plánů pro mateřskou školu, a je tedy velmi podobný programu v mateřské škole. Rozdíl je v tom, že v přípravné třídě je jeden kantor na patnáct dětí. „V přípravné třídě má tedy vyučující větší možnost věnovat se dětem individuálně. Proto jsou také vhodné pro nadané děti i pro děti, které potřebují větší péči. Rozdíl je také v tom, že přípravné třídy jsou bezplatné, zatímco mateřská škola je pro děti s odkladem zpoplatněna,“ doporučuje



Místo s maminkou doma si bude hrát s kamarády ve školce.

PROFIMEDIA.CZ

přípravky starosta Čížinský.

V Praze 7 mají od září zároveň vzniknout i nová místa pro děti, které se teprve do mateřské školy chystají. „Pokud nedojde ke komplikacím a pokud rodiče dětí s odkladem budou ochotni rozhodnout se pro přípravné třídy, měli bychom od září umístit

sto osmdesát osm dětí,“ vyhlásí zářijové opatření starosta sedmičky. Zoufat si však nemusí ani rodiče dětí, kterým budou tři roky teprve v průběhu školního roku. „Připravujeme od ledna dvě modulové třídy u Mateřské školy Na Výšínách pro padesát šest dětí. Současně jednáme i o vilce

na Výstavišti u vchodu do Stromovky,“ nastínil budoucí možnosti pro rodiče s malými dětmi starosta. O volných místech bude rodiče informovat městská část. „Zápis do nově budovaných tříd budou vyhlašovány po kolaudacích prostor, které jsou pro děti v současnosti připravovány

Kam s dítětem

Rodiče dětí s odkladem i dětí, které se nedostaly v Praze 7 do školky, mají několik možností, kam své dítě dát.

- Přípravné třídy provozují v základních školách Korunovačnická, na Strossmayerově náměstí, v T. G. Masaryka na Ortenově náměstí, Tusarova a Umělecká.
- V Mateřské škole Na Výšínách vznikne do 1. září nových 15 míst v rámci stávající budovy.
- Třída pro 18 dětí vznikne od září v mateřské škole Letohradská.
- Rodiče můžou od září nově umístit své děti také do Katolické mateřské školy sv. Klimenta. Vznikne zde třída s 20 dětmi v budově Mateřské školy U Uranie.
- V budově bývalé knihovny na Ortenově náměstí se připravují od 1. září 2015 tři třídy pro asi 75 dětí. Tato akce je stavebně nejkomplikovanější a včasné dokončení bude možné jen v případě, že nedojde k větším zdržením.

a na zápis budeme upozorňovat rodiče odmítnutých dětí e-mailem a vyvěšením na webových stránkách školky i Úřadu Městské části Praha 7,“ dodal Čížinský.



MAREK HYŘ
dopisy@metro.cz

Psí louka. Na Letné si zařadí už i psi

Hřiště pro psy je už i v Kostelní ulici v Letenských sadech. Jedná se o dosud jedinečný projekt v parcích. V centru Prahy. „Psí louka bude nabízet svým čtyřnohým návštěvníkům prolézačky pro různé hry a cvičení, výhledově též pítčko,“ řekla radní Jana Plamínková. Majitelé psů si budou moci odpočinout na přípravných lavičkách. Samozřejmě jsou v parku instalované koše na exkrementy. Psí louka je nejen místem pro venčení psů, ale i místem setkávání pejskařů.

Protože je to plocha pro psy určená a vyhrazená, nemělo by docházet ke konfliktům mezi různými uživateli parku. Celá plocha hřiště má

vybudovaný závlahový systém, aby se i při vysoké návštěvnosti udržel hezký a čistý trávník.

Hřiště je oploceno nízkým drátěným plotem a keři, takže kromě oddělení od zbytku parku bude zároveň zachována přehlednost plochy z ulice. Náklady na vybudování hřiště jsou plně hrazené z rozpočtu města, vybudování hřiště přišlo na 1,6 milionu korun.

Jedním z cílů, kterému má psí louka pomoci, je odlehčení Letenských sadů od množství psů. Stromořadí v klasickém parku i zbylá vegetace totiž bývají pohybem psů značně zatíženy a rovněž dochází ke konfliktům mezi



Nové psí hřiště v Kostelní ulici

PRAHA 7

běžnými návštěvníky parku a návštěvníky se psy.

„Pokud se provoz psího hřiště osvědčí a budou ho lidé využívat, je možné v prostoru Letenských sadů časem přistoupit i k budování dalších, jednoho až dvou podobných hřišť. Projekt obnovy parku s nimi výhledově počítá,“ dodala radní Plamínková.

V některých městských částech, například Praha 4, 8 a 10, už jsou podobné parky v provozu několik let a jsou velmi oblíbené a využívané. Nejstarší známé psí hřiště bylo otevřeno v USA již v roce 1979 v kalifornském Berkeley. V Praze vznikla první hrací psí louka v Praze v roce 2010 na Proseku. **MET**

Praze 7 se nelíbí podoba Paláce Stromovka



Taková velikost stavby by radnici vyhovovala.

PRAHA 7



Představa developera je ale úplně jiná.

PALACSTROMOVKA.CZ

Developer hrozí arbitrází, pokud se palác nepostaví.

Vedení Prahy 7 navrhuje úpravu vzhledu a funkce obchodního a administrativního Paláce Stromovka, který chce stavět společnost Holešovický Trojúhelník. Dala si

proto vypracovat vlastní, tzv. hmotovou studii, jak by mělo být centrum velké.

Podle starosty Prahy 7 Jana Čížinského totiž firma porušuje podmínky nájemní smlouvy, kterou má s městskou částí uzavřenou. Investor, který patří do britské skupiny Lordship, argumenty radnice odmítá. Společnost má stavební povolení na podzemní část stavby, tedy na ga-

ráže. Čeká na rozhodnutí úřadů týkající se nadzemí.

Praha 7, která pozemky pod plánovanou stavbou vlastní, má proti projektu řadu výhrad. V centru by prý měly vzniknout nejen obchodní plochy, ale také byty a památník. Nesouhlasí s navrhovanou podobou radnice, do které by se podle projektu vcházelo přes obchodní centrum. Člen představenstva

společnosti Holešovický Trojúhelník Martin Pilka ČTK řekl, že studie prezentovaná radnicí je novým projektem, který je zcela v rozporu s tím, co městská část opakovaně odsouhlasila. „Současné kroky radnice nás přibližují k riziku mezinárodní arbitráže,“ uvedl. Porušení smlouvy odmítl. Společnost už prý radnici na nájemném zaplatila přes 50 milionů korun. **ROW**

HLEDÁME ŘIDIČE SKUPINY D

Dopravní společnost
DATA AUTOTRANS

hledá nové řidiče sk. D

Přijmeme spolehlivé, seriózní a odpovědné řidiče na zahraniční autobusy (možno i na občasnou výpomoc).

Zajišťujeme jak vnitrostátní dopravu, pravidelné linky, výlety po ČR i zahraničí a vícedenní okruhy po Evropě. Platové podmínky dle dohody. Vozový park do tří let.

**V případě zájmu volejte
724 773 074**

**nebo nás kontaktujte přes naše stránky
www.dataautotrans.cz**



INZERCE

Bezpečnostní dveře

SHERLOCK

udělají z vašeho domova

NEDOBYTNÝ HRAD



SHERLOCK

ASSA ABLOY



+ Bezpečnostní balíček *
ZDARMA

www.sherlock.cz

* Akce platí do 31. 7. 2015
Více: informace@sherlock.cz
tel.: +420 222 782 401



Na táboře se mohou z vašich dětí stát námořníci.

DDM PRAHA 4



Pokud se děti vody bojí, zahrají si na indiány.

DDM PRAHA 4

Na táboře není nuda! Z dětí jsou námořníci

Příměstské tábory mají stále volná místa.

Prázdniny jsou za rohem a řada rodičů řeší na poslední chvíli, jak zajistit zajímavý program pro svou ratoolest. Řešením jsou příměstské tábory. Ty nabízí tradičně sportovní aktivity, výlety a nově i netradiční tematiku.

Zájem je v metropoli letos hlavně o tábory s příběhem. „Nejmenší děti jistě ocení herní inspiraci táborů s příběhy oblíbených dětských filmů, jako jsou Madagaskar, Asterix a Obelix, a seriálu Simpsonovi,“ zve na příměstské tábory Ivan Čermák z Hobby centra 4.

Pankrácké centrum nabízí i další možnosti. Děti se zájmem o přírodovědu či herectví si tu také přijdou na své. „K velmi populárním patří i příměstské tábory pro mladé lezce, kteří se mohou naučit základům bezpečného lezení na umělých stěnách i v terénu,“ doplňuje

Citát

Na své si přijdou všichni, kteří mají rádi hudbu, experimenty a mají zájem poznat práci s mikrofonom, ale i ti, kteří se chtějí hravou formou dozvědět víc o historii Prahy nebo poznat život a zvyky Keltů, včetně výuky irských tanců.

IVAN ČERMÁK, HOBBY CENTRUM 4

Čermák. Tak trochu jiné tábory nabízí i organizace Věda nás baví. Letos uspořádala tematické příměstské tábory na téma voda a ty pořádá hned na několika pražských školách.

„V rámci celotáborové hry se děti stanou vědci a společně budou řešit jednotlivé úkoly hry. Spolu s bádáním děti čekají také s vodou spojené pohybové aktivity a například výlet do hydrobiologického ústavu,“ zvou na tábor pořadatelé.

Děti, které mají zájem

o sport, mohou pro změnu zkusit příměstský tábor ve Sportovním areálu Na Pražačce, kde i zdokonalí své schopnosti na in-line bruslích, nebo kurzy tenisové školy Tallent. Dům dětí a mládeže Praha 10 zase pořádá příměstský tábor, kde si děti vyzkouší sportů hned několik. „Každý den se budeme věnovat jinému sportu. Děti si zahrají florbal, zatrénují atletiku či si zaplavou v bazénu,“ zve do Strašnic ředitel DDM Prahy 10 Roman Urbanec.

Sportovně laděné tábory pořádá i organizace SANG. Ta myslí i na rodiče, kteří nemohou své děti vozit až na místo, kde se tábor koná. „Stačí, aby rodiče dítě dovedli na sběrné místo u stanice metra, a my si ho už převezmeme. Rodiče nás poznají jednoduše, naši instruktoři mají trika s nápisem Prázdniny v Praze a v ruce desky se seznamem dětí, na které čekají,“ popisuje, jak tábory fungují, organizátorka Andrea Dostálová.



MAREK HYR
dopisy@metro.cz

Bruslení, věda, herectví i sportovní aktivity

Nabídka příměstských táborů je rozmanitá. Děti na nich čeká zábava, pohyb i vzdělání.

• **Hobby centrum 4:** V objektu vršovické vodárny je připravena řada příměstských táborů pro malé i větší děti. Centrum ve svém základním sídle na Pankráci nezapomíná ani na zvědavé předškoláky, pro které připravilo několik táborů se zábavnou přírodovědou a také tábory herectví. Více informací o táborech i volných místech najdete na webu hobbycentrum4.cz.

• **SANG:** Sdružení pořádá tábory v ZŠ Mikulova a ZŠ Bitovská v Praze 4 a v ZŠ Trávníčkova v Praze 5. Sběrná místa jsou však po celé Praze. Konkrétní stanice metra, kde srazy probíhají a více o informací o táborech naleznete na primestske-tabory-praha.cz.

• **Věda nás baví:** Aktuální seznam míst a turnusů na tábor pro malé vědce a zvědavé školáky naleznete na webu vedanasbavi.cz.

• **Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy:** Širokou nabídku příměstských táborů nabízí i město Praha. Více informací o táborech s vodáckým výcvikem nebo kurzem v přírodovědné stanici naleznete na ddmpraha.cz/ddm/tabory.

• **Inline škola:** Výuka základních technik jízdy na bruslích, zvládnutí všech stylů brzdění, nácvik správného zatáčení, výlety po všech místních in-line stezkách nabízí Inline škola. Více informací o termínech na inlineskola.cz.

• **Tallent:** Sportovně-zábavné kurzy plné tenisu a zajímavých aktivit pořádá tenisová škola Tallent. Tábor je vhodný pro začátečníky i mírně pokročilé tenisty. Více informací na e-tabory.cz.

• **Dům UM:** Tábory ve Strašnicích, Hostivaři a v Uhřetěpech pořádá Dům dětí a mládeže Praha 10. Tábory jsou zaměřeny na sport a divadlo. Informace o volných termínech naleznete na dumum.cz.

Blanka, Opencard a právníci. První půlrok primátorky

Půl roku v primátorském křesle má za sebou Adriana Krnáčová.

První žena v dlouhé řadě pražských primátorů se od svého zvolení do čela hlavního města potýkala s řadou problémů, které však vesměs zdědila po předchůdcích. Ani Krnáčová, jež byla spolu s ostatními radními zvolena loni 26. listopadu, zatím nevyřešila, co s problematickou průkazkou Opencard, tunelovým komplexem Blanka nebo údajně nevýhodným pronájmem Škodova paláce. Jí vedená rada ale musela hasit také vnitrokoaliční spory a přežila i hlasování o odvolání.

Důvodem, proč v polovině dubna opozice požadovala – neúspěšně – hlasování o odvolání Krnáčové z primátorské

funkce, byl výběr právní kanceláře pro spor o nájemné ve Škodově paláci, kde sídlí magistrátní úředníci. Na veřejnost se totiž dostala e-mailová komunikace mezi primátorkou a majitelem paláce, firmou Copa Retail, na základě jehož předvýběru si Praha zvolila právní zastoupení.

Kritiku z opozičních řad si ale Adriana Krnáčová vysloužila již na samém začátku působení v čele hlavního města. Před hlasováním o nové radě totiž oproti zžitému zvyku nevystoupila před zastupitelstvem a promluvila teprve po svém zvolení.

Začátkem roku se také objevily třenice uvnitř magistrátní koalice, kterou na podzim utvořilo vítězné hnutí ANO se sociální demokracií a Trojkoalicí. Krnáčové náměstek Matěj Stropnický totiž na lednovém jednání zastupitelstva nehlasoval pro koaliční návrh na vypsání



Primátorka Adriana Krnáčová

MAFRA

tendru na svoz odpadu. Mnoho času už věnovali radní i situaci kolem karty Opencard, ale také bez jasného výsledku. Od února mají Pražané k průkazce sloužící nejčastěji jako tramvajenka alternativu, když DPP začal po letech opět vydávat papírové kupony na MHD. Vedení Prahy také splnilo svůj povolební slib a rozhodlo, že od 1. července zlevní roční jízdné.

Asi největší pozornost během svého působení v čele magistrátu vyvolala primátorka Krnáčová kroky kolem tunelového komplexu Blanka. Poté, co kvůli kabelům poškozeným vodou padl březnový termín jeho otevření, se Krnáčová ostře pustila do firem, které tunel stavěly. Dodavatele dokonce označila za „deblily“, situace se ale nakonec uklidnila a společně podepsali memorandum, podle něhož by tunel mohl být v provozu letos v září. **ROW, ČTK**

INZERCE

**DOTEK
REJNOKA
V ZOO ZLÍN**

Video rejnoci

www.zoozlin.eu

Štvanici už pojedena dvacáté ovládne Mystic Skate Cup

České i zahraniční hvězdy skateboardingu se opět po roce sjedou do pražského skateparku na Štvanici.

Jedenadvacátý ročník Mystic Skate Cupu se koná od 26. do 28. června. Titul v mužské kategorii Street bude na Štvanici z loňska obhajovat český jezdec Martin Pek, pro kterého je Mystic tak trochu osudový. „Každý rok se do Prahy sjela světová skateboardová elita, která nejen mě inspirovala k tomu, co dnes dělám,“ řekl Pek. Předkvalifikace ve Streetu startují už v pá-

tek odpoledne. V sobotu se pokračuje kvalifikacemi, a to také v Bowlu. Finálové jízdy se konají v neděli. Pořadatelé na příze money rozdají 30 tisíc dolarů, tedy asi 726 tisíc korun, přičemž startovné pro jezdce činí 1500 korun.

I letos budou na Mystiku soutěžit zahraniční hvězdy. Dorazí například Dustin Dollin nebo čtyřiatřicetiletý rodák z Kolumbie a nejlepší skateboardista roku 2012 David Gonzalez.

Závod se pojede v mírně upraveném streetparku od Mystic Constructions. Park má čtyři technické rohy a centrální pyramidu. Každý roh nabízí jiné možnosti, které simulují všechny prvky ulice. Centrální překážka je osazena zábradlím.

Vstupenky

Nabídka lístků je velmi pestrá.

- Na místě budou stát vstupenky na pátek 400 korun, na sobotu 500 korun a na neděli ještě o sto korun více.
- Na celé tři dny vyjde vstup na 950 korun, v předprodeji ale seženete permanentku na akci za 750 Kč.
- Lístky na hudební program stojí na každý den 250 Kč.

K Mystiku už tradičně patří bohatý hudební večerní program. V pátek zahrají třeba Pipes and Pints, v sobotu diváky roztančí G-Point Hunters a v neděli ovládnou pódium PSH i James Cole. **PAVEL URBAN**



Mystic si oblíbily i zahraniční hvězdy.

MYSTICSK8CUP.CZ



V rámci akce vystoupí i Peneř Strýčka Homeboye.

MAFRA



Na Mystic Skate Cupu jsou vidět neuvěřitelné triky.

MAFRA

Pražská zoo. Socha Radegasta se vrací

Trojská zoo ani v létě na své návštěvníky nezapomíná. Několik zajímavých akcí připravila na konec června i začátek prázdnin.

V sobotu 27. června bude na původní místo u výběhu vlků vrácena zrekonstruovaná socha Radegasta.

V pondělí 29. června se můžete jít na zvířata podívat za korunu, pokud do zoo přijedete přívozem nebo parníkem. A o den později se můžete na symbolické vstupné těšit všichni školáci, kteří se

prokážou jedničkou z přírodovědy na svém vysvědčení.

Červencová Happy Mondays za korunu budou patřit dětem z dětských domovů.

Pokud budete moct do Troji dorazit až 1. července, rozhodně si nenechte ujít křtiny nejroztomilejšího letošního mláděte – tapíra jihoamerického.

V týdnu od 6. do 12. července se pak můžete vypravit s průvodcem na projížďku komentovaným vláčkem – Zooexpresem. **METRO**

Pidivadlo. Pro děti zahraje Modroočko

Absolventi Vyšší odborné školy herecké předstávají v sobotu 27. června od 15 hodin v Pidivadle hru Josefa Koláře Kocourek Modroočko. Inscenace pro děti v režii Terezy Karpianus vypráví o rozumradovi mezi kočkami, který si o svých dobrodružstvích vede tajný deník. A nahlédnout do něj můžete i vy. Hudbu k pětasedmdesát minut dlouhému představení složil známý moderátor Marek Eben. Vstupné vyjde na 80 korun pro dospělé, děti zaplatí 60 korun, stejně jako studenti a senioři. **MET**

Veletržní palác. Marek i výstava diplomantů

Dvě nové výstavy můžete navštívit od pátku 26. června ve Veletržním paláci.

Architekti, kteří vstoupili do praxe těsně před začátkem druhé světové války, se stali většinou „ztracenou generací“. Patří k nim i Lubor Marek, který vytvořil v prvních letech své kariéry zajímavé návrhy rozmanitých staveb, po válce se pak podílel na horských stavbách především v Nízkých Tatrách a také na mnoha průmyslových objektech i v zahraničí.

Po roce 1950 se stal zaměstnancem státní instituce, kde

navrhl typizovaný objekt populárních „školiček“. Výstava návrhů známého architekta potrvá až do 20. září.

V mezaninu, korzu a hale A Veletržního paláce pak můžete až do 2. srpna obdivovat práce absolventů osmnácti ateliérů Akademie výtvarných umění v Praze. Výstava jejich děl je tradičním slavnostním zakončením akademického roku a studia. Absolventi mnoha ateliérů představují svými díly velmi pestrou instalaci, kterou letos kurátorsky uspořádal Tomáš Hříbek. **METRO**

RODINNÝ ZÁBAVNÍ PARK

„Churpfalzpark Loifling“

Den dovolené Vašich snů pro Vás a Vaše nejmilejší

Ať jsi malý, nebo velký u nás si užiješ spoustu legrace, zábavy, vzrušení a relaxace. Čeká Tě spousta radosti, silné zážitky, na které můžete vzpomínat celá rodina - ať již při prohlížení fotografií s vyděšenými, smějícími se a překvapenými tvářemi všech členů, nebo při vzpomínání na adrenalinové atrakce, které si užijí i rodiče a prarodiče, bez obavy, „že to jejich žaludky neunesou“.

Vyváženost mezi květinovou a zahradní přehlídkou na jedné straně, jako zážitek a zábava na straně druhé. Svědectvím vysoké atraktivnosti parku je stále stoupající počet návštěvníků.

Pro návštěvníky z ČR je výhodná blízkost od hranic ČR s Německem.

DĚTSKÉ SNY SE V NAŠEM PARKU PROMĚŇUJÍ VE SKUTEČNOST!

**LEGRACE
RADOST
POBAVENÍ**

telefax 049 99 71 3 03 34
info@churpfalzpark.de
www.churpfalzpark.de



Park je vhodný pro rodiny, spolky, skupiny, společnosti, školní výlety i seniory s vnučky.

Pojďte s námi za dobrodružstvím

Trumfem našeho atraktivního prostředí je nekončící zábava.

Jestliže se necháte provézt vláčkem přes celý zábavní park, nebo absolvujete jízdu na starobylém kolotoči, půjdete zabloudit do zrcadlového labyrintu, nebo se necháte bavit elektronickým divadlem, vše vás pobaví, udělá radost a zůstane ve vzpomínkách.

JEDNOU ZAPLATÍTE A ATRAKCE MŮŽETE UŽÍT KOLIKRÁT JEN CHCETE.

V teplých dnech doporučujeme přibalit s sebou plavky.



**PŘIJĎTE S TÍMTO KUPONEM K POKLADNĚ
A VYUŽIJTE SLEVOU
1 EURO ZA KAŽDOU OSOBU
(platí od 3. 6. 2015 do 7. 8. 2015)**

NOVÉ ČÍSLO LIFESTYLOVÉHO MAGAZÍNU

metro

men
women
ONLY
CENTRUM ŽEN / ZDARMA

MICHAELA MAUREROVÁ
OBLÍBENÁ HEREČKA, KTERÁ BY CHTĚLA
MÍT VLASTNÍ TALKSHOW

UMĚLECKÉ LÉTO
PORADÍME, KDE TO BUDE ŽÍT
A ZÁROVEŇ SE BUDE PAŘIT

TVRDÉ PŘISTÁNÍ
ZKUSILI JSME SI PILOTOVAT
DOPRAVNÍ LETADLO. HOŘÍ!

**MICHAELA
MAUREROVÁ**

OBLÍBENÁ HEREČKA SE PO ŽIVOTNÍCH
ESKAPÁDÁCH VRÁTILA DO DIVADLA
A NYNÍ JI PO SEDMI LETECH DIVACÍ OPĚT
UVIDÍ V SERIÁLOVÉ ULICI. NEJVIC ZE VŠEHO
BY ALE CHTĚLA MÍT VLASTNÍ TALKSHOW.

UMĚLECKÉ LÉTO
Vydejte se v létě na
vyhlášené výstavy,
poradíme, kde to bude
žít. Propařit noc pak
můžete přímo s umělci
v jejich městech.

TVRDÉ PŘISTÁNÍ
Zkusili jsme si pilotovat
dopravní letadlo. Hotel
nám motor, tak jsme
je raději poslali k zemi.
Jak byste to udělali vy?

**ZDARMA NA VÍCE NEŽ 350
DISTRIBUČNÍCH MÍSTECH V ČR**
VYBERTE SI NA METRO.CZ

KE STAŽENÍ NA METRO.CZ

V DISTRIBUCI OD 17. ČERVNA

Do metropole dorazí HIM i australští Sheppard



Během léta si každý přijde na své. Pražské kluby roztančí popoví Sheppard, metaloví HIM i čeští Monkey Business.

REPUBLIC RECORDS, ARCHIV, MAFRA

Metal, rock i pop. Letní koncerty slibují klasiku i hudební objevy.

Nejbližší koncert, který ještě před začátkem prázdnin roztančí pražské Forum Karlín, je vystoupení americké skupiny Dream Theater.

Klasici progresivního rocku po roce a půl opět rozezní své nástroje v Česku. Jejich koncert je součástí jednodenního festivalu Prague Sounds Good. Hudební večer, který se koná v neděli 28. června, zahájí v půl sedmé slovenská skupina Persona Grata, po které převezmou pódium o hodinu a půl později britští Black Star Riders.

Dream Theater, hlavní hvězdy večera, pak vystoupí s programem na oslavu třicátého výročí své existence v půl desáté.

Koncem června se v Praze zastaví také australský hudební objev posledních let. Do Lucerna Music Baru zavítají poslední červnové pondělí Sheppard. Kapela, v jejímž jádru stojí sourozenci George, Amy a Emma Sheppardovi, se v Česku představí vůbec poprvé. Skupinu katapultoval na vrchol hudebních hitparád hit Geronimo, se kterým Sheppard v australské hitparádě porazili například i Pharella Williamse se songem Happy.

O dost tvrdší muziku zažije Lucerna Music Bar hned den poté. 30. června do Prahy dorazí americká rocková parta

Eagles of Death Metal. Kapela vznikla koncem devadesátých let jako bokovka zpěváka Queens of the Stone Age Joshe Hommea a jeho kamaráda Jesse Hughese. Navzdory svému jménu hraje skupina Eagles of Death Metal klasický garážový rock říznutý Rolling Stones. V Praze američtí rockeři vystoupí s britskou kapelou Dolomite Minor.

Začátkem srpna pro změnu do Prahy dorazí finská metalová legenda – HIM. Kapela se, možná trochu nečekané, vrací do Česka po roce. Loni finská legenda zazářila na festivalu Benátská. Tentokrát se kapela, vycházející z vlivů Black Sabbath, Metalliky či Soundgarden, představí v klubovém prostředí. HIM hrábou do strun v klubu Roxy už

3. srpna. Na své si však o prázdninách přijdou i fanoušci české muziky.

V úterý 30. června v rámci hudební akce Cargo Gallery vystoupí na nábřeží Edvarda Beneše hudební duo DVA.

17. července náplavku roztančí hned trojice kapel – Midi Lidi, Čoko voko a Ventolín. Česká popová stálice Monkey Business na nábřeží Edvarda Beneše dorazí poslední červencovou sobotu.

V Divadle Bez zábradlí pro změnu zahráje první srpno-vo neděli Čechomor a nedálek Praha, v Úvalech tradičně vystoupí v polovině srpna domácí rocková banda Divo-kej Bill.



MAREK HYR
dopisy@metro.cz

Kolik za to

Koncerty v metropoli potěší fanoušky různých žánrů. Kolik si připravit peněz?

- Vstupenky na festival Prague Sounds Good, kde vystoupí američtí Dream Theater, stojí 990 korun k stání a 1390 korun k sezení.
- Nejlevnější lístky na vystoupení Sheppard stojí v předprodeji 350 korun.
- Vstupenky na koncert Eagles of Death Metal jsou k dispozici od 450 korun v pokladně klubu a v tradičních předprodejních sítích.
- Nejlevnější lístek na koncert finských HIM stojí v předprodeji 990 korun.